Article : « La vie du partenariat avec l’IES Tetuan de Madrid… »


Fin janvier 2016 : Début d’un projet de classe commun entre l’IES Tetuan de Madrid la section Tourisme de l’ENC-Bessières
A Paris comme à Madrid une classe complète va plancher sur la réalisation d’un guide des auberges de jeunesse de sa ville pour les étudiants partenaires. La méthode est mise au point en commun, les résultats seront échangés au fur et à mesure.…


Fin janvier 2016 : 15 paires d’étudiants des deux établissements entament une correspondance…
15 paires d’étudiants des deux établissements entament une correspondance…au choix ou en mélange entre le français, l’ espagnol, l’anglais , avec des images …, chaque paire fait comme elle peut et comme elle veut pour surmonter la barrière de la langue, et échanger via le canal qu’elle choisit (réseaux sociaux, mail…).
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Début Janvier 2016 : 1er étudiants de l’IES Tetuan accueillis à l’ENC Bessières.
Estefania et David de l’IES Tetuan rejoignent une classe de 2ème année de BTS Tourisme pour quelques jours.  Le premier matin, un petit déjeuner partagé avec toute la classe de 2ème année qui les accueille permet de faciliter leur rapide intégration. Estefania et David profitent pleinement de leur séjour parisien !


Novembre 2015 : 2 autres étudiants de la section Tourisme de l’ENC Bessières accueillis à l’IES Tetuan !
Deux étudiantes de 2ème année de BTS Tourisme, Alexandra et Lucie sont reçues pendant une semaine en immersion dans les classes de tourisme de l’IES Tetuan.


3 Novembre-2015 :  Réaction de l’IES Tetuan aux attentats de Paris
Suite aux attentats qui ont endeuillé Parisq le 3 novembre, l’IES Tetuan nous envoie des témoignages de sympathie, qui nous touchent beaucoup.
Trois de leurs étudiants (sous la pression des parents ?) annulent leur projet de séjour à Paris au sein de notre école…mais deux confirment leur arrivée pour janvier. Merci !


Octobre 2015 : 1er étudiant de la section Tourisme de l’ENC Bessières accueilli à l’IES Tetuan !
Guillaume –étudiant de 1ère année-  est le 1er à se lancer, pour une semaine en immersion dans les classes de tourisme de l’IES Tetuan. Le séjour de Guillaume à l’IES durera en fait deux semaines tellement il s’y sent bien ! (voir son témoignage).


7-11 septembre 2015 : L’ENC accueille Carmen Fernandez, la responsable des relations internationales de l’IES Tetuan . 

Dans le cadre d’une convention « Erasmus+ », Carmen Fernandez responsable des relations internationales de l’IES Tetuan est accueillie une semaine à l’ENC Bessières.
 Au programme, rencontre avec les étudiants, séances de travail avec les professeurs pour assurer l’interface avec les autres collègues à Madrid, réunion avec la direction de l’établissement. Semaine active, qui se conclut avec un « repas de gala ».


Juin 2015 : Signature officielle de la convention de partenariat
Les liens entre les deux sections Tourisme de l’IES Tetuan de Madrid et de l’ENC Bessières de Paris sont actés . La convention de partenariat tourne autour de quatre axes : 
· Un réseau de de correspondants entre étudiants des deux sections Tourisme
· Des séjours d’étudiants dans les classes de l’établissement partenaire
· Une aide à la recherche de stages dans la ville du partenaire, et un suivi croisé de stagiaires
· Des projets pédagogiques communs menés dans les deux établissements 



Mars 2015 : 1ère rencontre à Madrid : 
Une classe de la section Tourisme profite d’un voyage d’études à Madrid pour rencontrer ce qui n’est encore que notre partenaire potentiel.
Très bel accueil : les étudiants de l’IES avait préparé une visite guidée de Madrid et une réception dans leur école. Des liens se tissent entre étudiants, sortie le soir (le reste est du domaine de la vie privée°. 
Du côté des profs, ça travaille : les bases du partenariat sont posées, la trame de la future convention élaborée.
